

Tlačová správa

ARRIVA testuje v Leviciach moderný elektrobús Iveco E-way

Levice, 12. júla 2024 – Cestujúci využívajúci autobusové linky MHD v Leviciach si môžu vyskúšať jazdu v modernom elektrobuse Iveco E-Way. Ide o ekologický autobus s nulovými emisiami výfukových plynov, ktorý bude až do stredy 17. júla 2024 obsluhovať mestské linky. Testovanie je súčasťou prípravy dopravcu ARRIVA na postupné zavádzanie elektromobility vo verejnej autobusovej doprave.

Elektrický autobus Iveco E-Way bol vyvinutý pre potreby mestskej prevádzky a zabezpečenia vysokého komfortu cestovania. Testovaná verzia je vybavená batériami s celkovou kapacitou 325 kWh a pri ich plnom nabití má dojazd približne 280 km. Vozidlo je nízkopodlažné a cestujúcim ponúka 26 pohodlných miest na sedenie a 45 miest na státie. Trojdvierový elektrobús je plne klimatizovaný a vybavený informačným systémom a LED smerovými panelmi. Nástup a výstup s kočíkom alebo vozíkom uľahčuje rampa.

„Cieľom testovania je potvrdiť technické parametre elektrobusu deklarované výrobcom. Jeho nasadenie do každodennej prevádzky má preveriť skutočný dojazd, spôsob a dobu nabíjania batérií v podmienkach MHD Levice. Takto získané údaje sú kľúčové pre budúce plánovanie trás mestských liniek a optimalizáciu prevádzky v súvislosti s postupným prechodom na elektromobilitu,“ uviedla **Hana Jahodníková**, dopravná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Nové Zámky.

Počas nadchádzajúceho víkendu si budú môcť cestujúci vyskúšať moderný elektrobús Iveco E-way na linkách MHD číslo 3, 11 a 12. Následne od pondelka do stredy bude elektrobús premávať na linkách číslo 3, 9 a 10.

Spoločnosť ARRIVA už v septembri 2023 testovala v Leviciach počas Európskeho týždňa mobility dva elektrobusy a jeden nízkoemisný autobus od troch renomovaných výrobcov. Podobné testy batériového aj vodíkového elektrobusu v ostrej prevádzke uskutočnila ARRIVA aj v meste Trnava a sú súčasťou zodpovednej prípravy dopravcu na výzvy spojené so zvyšovaním podielu nízkoemisných a bezemisných vozidiel v mestskej hromadnej doprave.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk